



**MUNICÍPIO DE PAINEL – SC**

**CNPJ 01.608.820/0001-23**



## **RETIFICAÇÃO III**

### **EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2015**

Em cumprimento às determinações do Senhor Prefeito do **MUNICÍPIO DE PAINEL - SC**, que no uso de suas atribuições legais dispõe sobre a Retificação III do Edital de Abertura, a **COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO** nomeada pelo Decreto nº 002/2015 de 10 de fevereiro de 2015.

#### **TORNA PÚBLICO**

**1.** Devido a não conclusão da correção das Provas Práticas de Motoristas, Tratorista e Operador de Máquinas e Equipamentos, bem como da Classificação Preliminar de todos os candidatos, reorganiza o Cronograma de Atividades, item 1.6.1 do Edital, de forma que:

#### **ONDE SE LÊ:**

31/08/2015	1. Divulgação da pontuação obtida nas provas Práticas. 2. Divulgação da Classificação Preliminar.
01 e 02/09/2015	Recursos contra a pontuação obtida nas Provas Prática e contra a Classificação Preliminar.

#### **LEIA-SE:**

01/09/2015	1. Divulgação da pontuação obtida nas provas Práticas. 2. Divulgação da Classificação Preliminar.
02 e 03/09/2015	Recursos contra a pontuação obtida nas Provas Prática e contra a Classificação Preliminar.

Pánel - SC, 31 de Agosto de 2015.

---

**ROSANE MARIA ARRUDA VIEIRA**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO**

---

**FLAVIO ANTONIO NETO DA SILVA**  
**PREFEITO DE PAINEL - SC**